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平成２９年度第１回小牧市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

日 時 平成 29 年６月 1日（木） 13 時 30 分～14 時 00 分 

場 所 小牧市役所 本庁舎４階 404 会議室 

出 席 者 【委員】（敬称略） 

岩満 賢次委員 

関本 洋一委員 

髙木 康司委員 

福澤 広委員 

社本 久美委員 

吉元 寛子委員 

船橋 嘉成委員 

沖本 榮作委員 

宮﨑 正子委員 

【欠席委員】 

田中 秀治委員 

【事務局】  

山田地域福祉担当部長 

伊藤健康福祉部次長 

松永介護保険課長 

山本長寿・障がい福祉課長 

江口地域包括ケア推進課長 

倉知地域支援係長 

若山 

傍 聴 者 ０名 

配付資料 次第 

資料１  小牧市地域包括支援センター運営協議会事務分掌について 

資料２－１～２－５ 小牧市地域包括支援センターの平成２９年度事業計画 

資料３ 平成２９年度小牧市地域包括支援センター事業計画（抜粋） 

資料４ 介護予防プラン作成委託業者の承認案件に係る持ち回り審議結果について 

主な内容 

１．開会 

（１）会長、副会長の選任について 

 会長を岩満委員に、副会長を関本委員に決定。 

 

（２）あいさつ 

○岩満会長 

市のほうも新しい体制になり、また、介護保険制度も新しい総合事業などが始まり、これから

大きく変わっていくと思いますので、皆様の闊達な議論をお願いしたいと思います。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

２．議事 

（１）小牧市地域包括支援センター運営協議会の事務分掌について 

○事務局 
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【資料１を用いて説明】 

○岩満会長 

ありがとうございました。 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問などございましたら、発言をお願いいたします。

特にないようでしたら、次の議題のほうに移りたいと思いますが、よろしいでしょうか。  

（挙手する者なし） 

では、２つ目の議題のほうに移らせていただきます。 

小牧市地域包括支援センターの平成２９年度事業計画について、事務局より説明をお願いいた

します。 

 

（２）小牧市地域包括支援センターの平成２９年度事業計画について 

○事務局 

【資料２－１～２－５・資料３を用いて説明】 

○岩満会長 

ありがとうございました。 

事務局より説明が終わりましたが、何かご質問やご意見がありましたら発言をお願いいたしま

す。 

（挙手する者なし） 

特にないようでしたら、ご承認いただいたということで、お願いいたします。 

では、続きまして、報告のほうに移らせていただきます。報告として、（１）介護予防プラン作

成委託業者の承認案件に係る持ち回り審議結果について、事務局より説明をお願いいたします。 

３．報告 

（１）介護予防プラン作成委託業者の承認案件に係る持ち回り審議結果について 

○事務局 

【資料４を用いて報告】 

○岩満会長 

ありがとうございました。 

事務局より説明は終わりましたが、何かご意見、ご質問などございましたら、発言をお願いい

たします。 

一度皆様にご確認いただいているものですので、よろしいでしょうか。 

（挙手するものなし） 

 では、これで報告のほうは終わりにさせていただきたいと思います。予定されていました次第

につきましては以上になりますので、事務局のほうにお返しいたします。 

 

 


